

精湛画技“骗”过所有人的眼睛,数十万网友点赞

画家赋能光头强,电锯顶起参天大树



▲黄瑶与画中的“光头强”

▶黄瑶画笔下的老虎
受访者供图

参天大树削成铅笔、赋能光头强顶起大树、电线杆中间断裂悬浮空中……最近,来自湖南郴州的85后画家火了。他凭着一手精湛画技,不仅可以让参天大树就地“隐身”,更能使一根巨大的立柱,凭空断裂而不掉落。在这一幅幅精品力作的背后,有着怎样的故事呢?



扫码看视频

现代快报+记者 谢喜卓

他会魔法吗?让数十万网友叫好

黄瑶今年33岁,湖南郴州人,是一位原创3D青年画家。在乡间小路旁,寻一棵参天大树,用纸张包裹部分树身,以大自然为天然背景,勾勒出精美线条,接下来一层层着色,最后画上扛着大锯的光头强……不一会儿工夫,原本一棵平平无奇的大树,立马变得神秘莫测,引来不少路人围观。

远远望去,足够两人环抱的大树,被光头强拦腰砍断:他立于大树断口之上,脚踏下半截树桩,手中高举一把大锯,顶着上半截树身。没错,在不破坏树木的前提下,让一棵棵普通的树木变得“高大上”,这就是黄瑶的绘画日常。除了大树之外,他还有另一项技能,那就是让乡间地头的电线杆“悬空”。

在黄瑶的勾勒下,立于田边的电线杆,中间被“掏空”一部分,与背后的油菜花田融为一体,电线杆断口之处的钢筋上,还挂着三三两两的小水泥块。乍一看,好似电线杆被从中截断,悬浮在了空中,让人忍不住驻足停留。站在一望无际的农田边,呼吸着新鲜的空气,一人一狗一

幅画,看上去都十分惬意。

从2020年3月开始,黄瑶陆续将这些作品上传网络,截至2022年9月10日,共计30幅隐形树和悬浮电线杆作品,让数十万网友深陷画中,无法自拔。他上传的一系列作品中,单条点赞量最高达290万。在一片围观、点赞、叫好声中,还有人开玩笑道:“守株待兔的那个人,也是没这手艺,不然一天捡一只兔子,也不是不可能。”

置身广阔天地,希望大有作为

“我从小就喜欢到处写写画画,16岁在高中时,开始正式学习画画,也是那时候打下的绘画基础。”大学期间,黄瑶选择的是理工科,后来走上社会,他又重拾了画画。黄瑶告诉现代快报记者,从2009年大学毕业到现在,他一门心思将时间用于绘画创作上,基本没有上过班,如今成长为一名专业3D画家,离不开家人的支持。

对于一名画家来说,艺术创作的精髓在于创意的不断更迭,正如黄瑶所说:“要有不同于别人的思维,才能在广阔天地中大有作为。”2020年初,因为疫情原因,黄瑶滞

留老家后,他开始尝试突破固有思维,找寻新的创作方向。面对种类多样的山林树木、高低不齐的乡间篱笆、香味扑鼻的油菜花田,何不在这里施展一套“悬浮术”呢?于是,就有了隐形树和悬浮电线杆。

“这种形式的艺术创作,不同于普通的绘画作品,要随着现场环境的变化不断去调整。”他告诉现代快报记者,天空会时晴时阴,周边植被也随风而动,所以“画”与“境”的衔接是一个难题。光线的瞬息万变,虽然会加大作画难度,但也会给创作过程增添乐趣和惊喜,“我需要选择最合适的时机,在特定的地点,用特定的角度,去完成一幅幅特别的作品。”

黄瑶表示,从刚开始的纯“透视”类绘画作品,到后来画中加入的棒棒糖、葫芦娃、光头强、七星瓢虫等元素,不仅让作品更加饱满,也是希望能通过这些作品,影响到更多人。“因为我的作品比较‘异类’,所以经常在路边画画的时候,会有小朋友过来围观,其实对孩子来说,也是内心深处的一种启蒙和思想引导。”他说,在后期创作过程中,还会加入更多中国元素和正能量的东西,希望通过这些细枝末节去成风化人。

引外援、补强兵,江苏男篮新赛季可期

这个中秋,江苏男篮没有闲着。在结束了CBA长三角夏季联赛之后,他们迎来了新援威廉姆斯入境。现代快报记者了解到,这个夏天,江苏男篮还签下了外援布莱克尼,两位强力外援的到来让球队整体实力有了质的提升。此外,他们还从辽宁男篮引进了刘志轩,在选秀大会上签下了马建豪。

现代快报+记者 王卫



新援布莱克尼

刘志轩加盟江苏男篮
俱乐部供图

积极备战!夏季联赛锻炼年轻球员

在刚刚结束的CBA长三角夏季联赛中,江苏肯帝亚男篮与浙江广厦、广州男篮、浙江稠州四支球队,在江苏启东进行了三天的比赛。最终,江苏男篮取得1胜2负的成绩。首场比赛,他们74:77惜败于浙江稠州,次战以75:74惊险战胜广州队,最后一场比赛78:83不敌浙江广厦。江苏男篮方面表示,球队通过本次比赛检验了夏训成果,以赛代练的方式磨合了阵容,年轻球员在实战中不断成长,接下来期待新赛季的开始。

结束夏季联赛之后,江苏男篮开始备战新赛季CBA的比赛。根据最新官方消息,2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA联赛)常规赛第一阶段比赛将于10月10日至30日在浙江省杭州市举办。常规赛第一阶段将采用赛会制方式,共9轮比赛。10月6日至8日,CBA公司将在杭州赛区举行季前热身赛。

新赛季CBA共有20支球队参赛,全赛季分为常规赛和季后赛。其中常规赛共设42轮,20支参赛队按照2021-2022赛季CBA联赛最终排名蛇形分为四个小组,每组5支球队。每支球队与小组内其他球队各进行三场比赛,与其他小组的每支球队各进行两场比赛。最终,常规赛前12名球队进入季后赛,江苏男篮与广厦、山西、龙狮、青岛分在第二组。

补强阵容!整体实力有了质的提升

新赛季,江苏肯帝亚男篮的阵容有了不小的变化。外援方面,江苏男篮签下安东尼·布莱克尼和德文·威廉姆斯两名球员。现代快报记者了解到,两位外援目前都已入境,布莱克尼预计将于9月中旬与球队会合,威廉姆斯预计将于9月20日与球队会合。上赛季,江苏男篮以全华班出战,打得非常吃力,最终仅位列倒数第三。本赛季,有了双外援的加持,江苏男篮的整体实力有了质的提升。

除此之外,江苏男篮还将青年队的倪永康、刘泽希上调至一队。两人一直是青年队里的核心球员,在各自的位置上有着优异表现,两人的上调充实了球队的阵容。更为重要的是,江苏男篮从辽宁男篮签下了刘志轩,新赛季他将身披江苏7号球衣代表肯帝亚男篮出战。

在今年的选秀大会上,江苏男篮以榜眼签选中了来自中国台湾的马建豪。他身高2.01米,体重82公斤,在场上司职小前锋的位置。马建豪的自身条件非常好,弹跳爆发力强,球风硬朗。在2018年U18亚青赛的比赛中,他场均得到16.3分4.5篮板2.5三分。高中时期,马建豪效力于篮球强校松山高中,毕业后选择赴美发展,前往NCAA(美国全国大学体育协会)的一级联盟强队乔治亚州立大学。随着阵容的补强,江苏男篮新赛季值得期待。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757

创盛物业

聘保安、保洁、消防监控,工作地点:江苏省国画院、中山南路89号文化大厦、江苏省美术馆。要求:身体健康。薪资面议,有工作经验者优先,联系电话:13655172086孙、18260030075张

南航大医院

招聘:1名临床医生内外科皆可,65岁以下;1名检验医(技)师,65岁以下。联系人程老师,电话84892325。

遗失

遗失许娟身份证,证号320103197511091268,声明作废。

遗失陈敏身份证,证号362101197806120640,2022年9月10日遗失,声明作废。

遗失南京市鼓楼区时红先食品店食品经营许可证副本,编号JY13201060079375,声明作废。